

RASPORED SVETIH MISA — PREGRADA

PON 18.5.	Ivan I., papa	7:30	Na nakanu za zdravlje
		18:00	Ratko Vrhovski gd. * Ruđer Bošković
		18:30	Marija Zorinić (sprovodna)
UTO 19.5.	Teofil	7:30	Na nakanu za zdravlje našeg naroda
		18:00	Miljenko Kukavica * Martin Krog * za zdravlje jedne osobe
SRI 20.5.	Bernardin Sijenski	7:30	Na nakanu za zdravlje našeg naroda
		18:00	Anica gd., Mile Baričević * Ivan, Marija Škrinjar
		18:30	Ivanka Panjkret (sprovodna)
ČET 21.5.	UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO "Spasovo"	8:00	Milan Živičnjak
		11:00	Na nakanu
		17:30	KLANJANJE
		18:00	Dražen Leskovar * Vilim, Mladen Horvat * Davorin Šutina, Albin Fekonja, Fanika, Julijus Strabić, Renata, Želimir Pavlina
PET 22.5.	Sv. Rita	7:30	Na nakanu
		18:00	za +ob. Horvat * Stjepan Smrkulj
SUB 23.5.	Deziderije, Željko	7:30	Na nakanu
		16:00	Krštenje: Ivano Hajdinjak
		16:30	Krštenje: Tea Gajšak
		17:00	Krštenje: Emilly Tepeš
		18:00	Josip Horvat
		18:30	Miljenko Kukavica (sprovodna)
NED 24.5.	Župna crkva SEDMA VAZMENA NEDJELJA	7:00	Na nakanu
		8:00	Ignac, Slavica Krklec * Viktorija, Stjepan, ob. Gajšak * Anđelko, ob. Pasarić, Ruža, Stjepan, ob. Gorup
		11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		18:00	Marija, Franjo, Đurđica Jakoplić * Stjepan Hriberski * Milica, Fabijan, Dominik Lesko- var
		19:00	Na nakanu



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 367/2020
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
17.5.2020.



ŠESTA VAZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 14, 15-21)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek: Duha Istine, kojega svijet ne može primiti jer ga ne vidi i ne poznaje. Vi ga poznajete jer kod vas ostaje i u vama je. Neću vas ostaviti kao siročad; doći ću k vama. Još malo i svijet me više neće vidjeti, no vi ćete me vidjeti jer ja živim i vi ćete živjeti. U onaj ćete dan spoznati da sam ja u Ocu svom i vi u meni i ja u vama. Tko ima moje zapovijedi i čuva ih, taj me ljubi; a tko mene ljubi, njega će ljubiti Otac moj, i ja ću ljubiti njega i njemu se očitovati.«

Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje: Neobično je i u prvi mah nerazumljivo zašto Isus svoje propovijedanje naziva evanđeljem, što u prijevodu znači „radosna vijest“. Baš radosna vijest? Isus, istina, propovijeda puno toga dobroga i plemenitoga. Govori o dobroti, praštanju, milosrđu, ljubavi, govori o tome da čovjek nije u onome što posjeduje. Međutim, znamo kako je Isus na koncu završio. U jednom trenutku čak govori svojim učenicima: „Nije sluga veći od svoga gospodara. Ako su mene progonili, i vas će progoniti...“ Kasnije apostol Pavao govori o velikim nevoljama koje je podnosio baš zato što je navijestao evanđelje: „U naporima – preobilno; u tamnicama – preobilno; u batinama – prekomjerno; u smrtnim pogiblima – često...“ Nadalje, čitamo kako je među kršćanima nastala velika žalost kada je bio ubijen đakon Stjepan. No odmah nakon toga tragičnog događaja, pišu Djela apostolska, đakon Filip odlazi u Samariju i oduševljeno propovijeda evanđelje i liječi bolesnike. Ljudi su prihvaćali njegove riječi tako da je nastala „velika radost u onome gradu“. Kako razumjeti životne muke i nevolje koje u sebi ipak nose radost? U prvi mah izgleda očito da je čovjek sretan kada mu sve ide dobro, kada ima sve što poželi, kada mu se svi prohtjevi ispunjavaju. Baš tako? A što je s onima koji – po našem mišljenju – imaju baš sve, a ipak zapadaju u alkoholizam i ovisnost o opojnim sredstvima do te mjere da im se raspada i obitelj i život? S duge pak strane vidimo obične ljude koji pršte srećom. Tako, po jednom istraživanju, indeks sreće osobito je visok u afričkim zemljama. U tome smislu Isus veli: „Klonite se i čuvajte svake pohlepe: koliko god netko obilovao, život mu nije u onom što posjeduje.“ Evanđelje jest radosna vijest koja govori da je radost i sreća u samom čovjeku, onomu koji želi biti bogat duhom, bogat ljubavlju, praštanjem, milosrđem, dobrotom. Zar ne da su roditelji itekako sretni kada – iz ljubavi – podnose velike žrtve za svoju djecu? Ljubav je ona koja nas

čini sretnima. Za kršćane je to, naravno, ljubav prema Bogu i ljubav prema bližnjemu, odnosno svijest i vjera da smo ljubljena djeca Božja, baš kako veli Pavao: „Ako je Bog za nas, tko će protiv nas? Ta on ni svojega Sina nije poštedio, nego ga je za sve nas predao! Kako nam onda s njime neće sve darovati?“ Evanđelje – radosna vijest daje nam nadu da nam je život bogat i ispunjen, ako se trudimo biti u miru sa sobom, s bližnjima i s Bogom. Daje nam nadu da ima smisla i nevolja i bol, jer smo stvoreni za vječnost. Zato su sveci bili radosni. Zato je običan mali i siromašni fratar – Leopold Mandić – pružao i nadu i radost tolikima koji su k njemu dolazili. Zato ga držimo svetim. U ovom užurbanom i tjeskobnom vremenu treba nam baš te nade, te radosti. Treba nam – evanđelja.

Raspored svetih misa u župnoj crkvi u Pregradi:

Radnim danom u 7:30 ujutro i u 18:00 navečer
Nedjeljom u 7:00, 8:00, 11:00, 18:00 i 19:00.

Sveta ispovijed:

Sakramentu svete ispovijedi moći će se pristupiti radnim danom ujutro od 7:00 do 7:30, 8:00 do 8:30 te poslije podne od 17:00 do 18:00. Ispovijed će biti **samo u župnoj crkvi kod oltara.** U **nedjelju**, sveta ispovijed je u 17:00 sati.

Po dolasku u crkvu na svetu misu, molim vas da zauzmete mjesta koja su u klupama označena oznakom „**MJESTO ZA SJEDENJE**“ te **kod postavljenih stolica.** Misa će se moći pratiti i ispred crkve, gdje će biti postavljene stolice.

Držimo se propisanih mjera uz molitvu i svagdanju žrtvu koju ćemo upućivati Bogu da nas oslobodi pandemije, te da dadne snagu svima koji se brinu za naše zdravlje i opće dobro naroda.

SUSRET ZA RODITELJE PRVOPRIČESNIKA:

U petak, **22. svibnja** održat će se roditeljski sastanak. Roditelji prvopričesnika podijeljeni su u dvije skupine. Jedna dolazi u **18:30**, a druga u **19:30**, kako je i napisano u dopisu koji ste dobili na kućnu adresu. Ako ste u navedenim terminima spriječeni, postoji još i termin u subotu, **23. svibnja u 9:30 sati.** Zbog okolnosti u kojima se nalazimo, dovoljno je da na susret dođe jedan roditelj. **Susreti će se održati u vjeronaučnoj dvorani.** Dobrodošli!

OBAVIJEST ZA KRIZMANIKE:

Slavlje svete potvrde: Glede sakramenta svete potvrde na susretu s dekani-
ma dogovoreno je da se u sadašnjim izvanrednim okolnostima to slavlje **do daljnjega odgađa** i predviđa eventualno na jesen. Također, valja imati na umu da je kandidate potrebno pripremiti za primanje svete potvrde.
(iz dopisa nadbiskupa Josipa Bozanića).

Dragi krizmanici i roditelji, kako je vidljivo iz dopisa našeg Nadbiskupa, o sakramentu krizme bit ćete na vrijeme informirani, a kada će biti dostupno više informacija i uputa, organizirat ćemo susret roditelja.

POKOPAN U ŽUPI PREGRADA:

Martin Krog: rođ. 11.11.1946. u Prigorju, stan: Prigorje 125, Marija r. Hršak—supruga. Umro 11.5.2020., pokopan 12.5.2020. u Pregradi.
Supruzi Mariji, sinu Josipu, kćerima Štefici i Milici te ostaloj obitelji izražavam sućut. **Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio nagradi ga u Vječnosti.**

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:

Tea Gajšak: rođ. 19.1.2020. u Bračku (Zabok), kći Tomislava i Petre r. Nesek, stan: Bušin 12. Krštenje prima 23.5.2020. u Pregradi.

Ivano Hajdinjak: rođ. 22.9.2019. u Bračku (Zabok), sin Dalibora i Lucije r. Gorup, stan: Gorička 1. Krštenje prima 23.5.2020. u Pregradi.

Emilly Tepeš: rođ. 24.10.2019. u Bračku (Zabok), kći Gorana Tepeš i Kristine r. Štos, stan: Gorička 1. Krštenje prima 23.5.2020. u Pregradi.

UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO (Spasovo) - 21. svibnja:

Ovaj četvrtak slavimo Uzašašće Gospodinovo ili Spasovo, „drugi Uskrs“, blagdan koji se slavi 40 dana poslije Uskrsa. Prema Svetom pismu, Isus je 40 dana poslije uskrsnuća ostao na zemlji i ukazivao se apostolima. Na četrdeseti dan javio se svojim učenicima u Jeruzalemu. Rekao im je da ostanu u gradu i čekaju dolazak Duha Svetoga. Zatim ih je poveo na Maslinsku goru, podigao ruke i blagoslovio ih. Počeo je pred njihovim očima uzlaziti na nebo, a oblak ga je zaklonio i više ga nisu vidjeli. Dok su apostoli gledali na nebo, ukazala su im se dva anđela u bijelim haljinama i rekli: „Galilejci, zašto stojite i gledate u nebo? Ovaj isti Isus, koji je uznesen na nebo između vas opet će se vratiti isto onako kako ste ga vidjeli da odlazi na nebo.“ Uzašašću Gospodinovom posvećene su mnoge crkve i kapele diljem svijeta i hrvatskih krajeva (Zagreb-Sloboština, Županja, Korod kod Tordinaca, Babina Greda, Ruševno kod Čaglina, Cerovnik kod Josipdola, Pakoštane, Cetina kod Civljana, Split-Mejaši, Mokošica kod Dubrovnika, Vitaljina u Konavlima, Novi Travnik, Petrićevac kod Banje Luke, Riđica kod Sombora).



ŽUPA KOSTEL—obavijesti

ČET 21.5.	UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO	9:30	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
NED 24.5.	<u>SEDMA VAZM. NEDJELJA</u>	9:30	Tomislav Lovrenčić (od ob. Drenški) * Josip Drlan (od Mladena Herek)